

Следователи устанавливают обстоятельства совершения ряда преступлений в Долинске



Следственным отделом по городу Долинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), а также приняты к производству уголовные дела, ранее возбужденные по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), по фактам грубого нарушения группой лиц общественного порядка, выражающего явное неуважение к обществу, совершенное с применением насилия к гражданам и с угрозой применения такого насилия, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, а также по фактам причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия, и по факту покушения на убийство.

В рамках расследуемых уголовных дел сотрудниками следственного отдела по городу Долинск СУ СК России по Сахалинской области совместно с работниками ОМВД по ГО Долинский и УУР УМВД по Сахалинской области установлены все лица, причастные к совершению противоправных действий, каждый из которых понесет персональную уголовную ответственность, в зависимости от степени участия в преступной деятельности и тяжести наступивших общественно-опасных последствий.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1810953>